

Местный житель Анадырского района, признан виновным в двойном убийстве, сопряженном с разбоем и других преступлениях



Собранные Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении в отношении ранее неоднократно судимого 35-летнего жителя Анадырского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з», ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем), ст. 166 УК РФ (угон-2 эпизода), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда потерпевшему).

Следствием и судом установлено, что 11 июня 2020 года в дневное время осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории рыболовной базы, расположенной на берегу Анадырского лимана в окрестностях расформированного поселка Шахтерский, совершил угон автотранспортного средства принадлежавшего владельцу базы.

Помимо этого, 11 июля 2020 года в дневное время злоумышленник, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения в балке, расположенном на территории рыбацкой базы, не имея соответствующего разрешения на право приобретения и ношения охотничьего оружия и патронов к нему, вооружился незаконно приобретенным охотничьим карабином с заряженными патронами, и в целях завладения денежными средствами, а также очередного угона автотранспортного средства владельца базы, произвел поочередно выстрелы в спящих потерпевшего и его знакомого. От полученных огнестрельных ранений двое мужчин 1975 и 1979 годов рождения скончались на месте происшествия. Очевидцем данного преступления явился местный житель, находившийся в момент совершения преступления на территории рыболовной базы, в адрес которого, с целью запугивания, фигурант дела высказал угрозу убийством.

В дальнейшем, чтобы добраться до квартиры потерпевшего, осужденный завладел его автотранспортным средством, однако двигаясь по участку автодороги Аэропорт-Анадырь, не справившись с управлением, допустил съезд автомобиля в кювет, в результате этого транспортному средству были причинены механические повреждения. Затем, оставив автомобиль неподалеку от указанной автодороги, злоумышленник добрался до квартиры потерпевшего и незаконно проник в нее, откуда похитил денежные средства в сумме 50 тыс. руб., которыми в последующем распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 19 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также 1 год ограничения свободы. Приговор суда в законную силу не вступил.

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1639015>